

上线单位:济宁市第一人民医院

## 将更多优秀医疗资源下沉

本报记者 曾现金

18日,济宁市第一人民医院党委书记王志安带领相关科室负责人,做客由济宁市纪委、市政府纠风办等主办的政风行风热线栏目,就市民关心的住院难、优秀医疗资源下沉等问题进行现场交流。如何缓解住院难成为市民们关心的热点问题。

►济宁市第一人民医院医疗专家经常深入基层进行义诊。辛全秋 摄 (资料图)

收红包、吃回扣  
可向院方举报

“收红包、吃回扣是群众反映强烈的问题之一,医院在这方面采取了严厉的措施。”医院纪委书记陈守义说,医院建立实时监督、投诉、评价、回访信息系统,在门诊大厅设置监督投诉台,由专人受理患者的投诉。同时院方开通了24小时投诉举报电话3611111。对于医务人员的违规行为,患者和家属可以随时进行举报。

“对于那些兢兢业业工作、清白行医的好医生,医院将给予重奖,营造一种让清白行医者光荣的良好氛围。”陈守义介绍,同时,监督关口前移,逐一排查重点岗位、重点人员,对于容易发生不廉洁的风险,制订针对性防控措施。

陈守义说,在防止医务人员吃回扣方面,医院实行药品供应商强行退出机制。严格控制抗菌药物,由原来的100种降为49种,实行药品比例超标通报,对用量前10名的药品供应商强行降价10%以上;连续3个月用量排在前三位者,停止使用,对药品供应商强行退出机制。对医疗耗材、药品器械全部实行招投标,降低运营成本。

改建办公楼增358张床位  
高新区的新院区正在建设

市民李先生打电话询问,三级医院的就诊人数多,在部分科室存在住院难的问题,有的科室病房走廊两侧也安排了病床。医院怎么缓解这种住院难的问题?

“在部分科室确实存在住院难的问题,医院在想方设法地缓解这一问题,尽量满足患者的就医需求。”医院党委书记王志安说,有的科室本来只能容纳40多名患者,加床后新增的床位也有限。医院实行集中办公,将办公楼改为住院病房,仅此一项,就增加了358张床位。医院还设法协调房子,新增一

处产科保健中心。

“建立顺畅的双向转诊体系,引导患者缩短住院周期。”王志安介绍,原来患者的平均住院天数为14、15天,现在则缩短为9天。对于处于康复期的患者,在征求家属同意后,引导基本恢复的患者转诊到当地医疗机构或社区卫生机构,进行进一步康复治疗。

济宁市第一人民医院新院区(济宁高新区院区)占地543亩,目前正在紧张施工,预计两年左右的时间就能投入使用。届时,住院难的问题将得到进一步缓解。

整合一批基层医疗机构  
优秀医疗资源继续下沉

“现在之所以会出现住院难的问题,这跟目前医疗资源分布不均有一定关系。”王志安表示,医院在优秀医疗资源下沉方面进行有益的探索。

王志安介绍,济宁市第一人民医院整合现有城区医疗资源,形成“集团式、卫星网、三级医疗一体化”发展模式,涵盖一个三甲总院、3个二级医院(市中区人民医院、山东省消化病医院和济宁市肿瘤医院)、4个社区卫生服务中心、8个社区卫生服务站。同时托管济宁高新区柳行、黄屯、王因三个乡镇卫

生院,提升基层医疗机构的服务水平。依托济宁市社会福利中心成立医学康复治疗中心,解决社会福利中心老人、儿童就医不便的问题。

医院投资购买了健康直送车,组织知名专家教授到山区、湖区、黄河滩区、偏远农村等地区开展义诊活动,缓解偏远地区群众就医不便的问题。

医院还于近日启动了千场电影进农村活动,既丰富当地群众的精神文化生活,又为他们送去预防常见病、多发病的科普常识。



中国 长春 www.faw-vw.com www.sagitar.com.cn 客户关怀热线: 4008-171-888



## 全新迈腾“8计划”, 2012年型尊享良机

0利率,1年以上 3.88% 低利率起  
首付50%,月供 288元起  
18期双免,4小时快速审批  
2手车置换享 8000元礼遇

08方案—标准信贷首付信贷20%,畅享1年0利率,1-5年低利率(3.89%-8.88%)  
18方案—信用卡分期购车,悦享建行18期免手续费,免利息或招行12期免手续费,免利息及4小时快速审批;  
28方案—任意品牌二手车置换全新迈腾,悦享8000元补贴;  
58方案—弹性信贷首付50%,一年后结清尾款,月供仅需288-688元。  
以上方案任选其一。  
更多详情,敬请咨询一汽-大众济宁众诚4S店。  
\*本活动最终解释权归一汽-大众销售有限责任公司所有

全新迈腾  
NEW MAGOTAN

济宁众诚汽车销售服务有限公司

销售热线: 0537-2881726  
服务热线: 0537-2255688  
地址: 济宁交运汽车城(车站西路18号)

## 本土药企暂未发现“毒胶囊”

药监部门所查空心胶囊,铬含量均符合规定要求

本报济宁4月18日讯(记者 何泉峰) 继对济宁市城区医药销售终端场所进行逐一排查后,18日,济宁市食品药品监督管理局稽查支队执法人员对城区周边的几家医药生产企业继续开展检查,通过对引进及生产的空心胶囊中铬含量的检查,暂未发现“毒胶囊”。

18日上午,记者随同执法人员对城区周边的医药企业使用的空心胃溶胶囊和肠溶胶囊的进货情况和铬含量化验情况一一查看。“我们使用的空心胶囊都是从外边引进的,主要有空心胃溶胶囊和肠溶胶囊,每万粒的进价都在上百元。”某医药企业的质检部的工作人员指着进货单说,空心胶囊进厂后,从高

层领导到质检部门层层把关,还要通过铬原子检测仪器对含量进行确认。

记者从该公司的化验报告中看到铬含量在百万分之0.9。“根据《2010中国药典》规定铬含量在百万分之二以下属于正规标准。”执法人员告诉记者,目前,济宁市的大型医药生产企业都具备自查仪器。随后,执法人员又通过对该公司空心胶囊供应商提供的药品生产许可证、药用辅料生产注册证、成品检验报告等相关证件进行查验,并未发现可疑之处。

下午,记者又跟随执法人员对兖州市的一家生产空心胶囊的药企进行检查。据了解,该企业生产的空心胶

囊属于自产自销,药品出口国外。执法人员在仓库对明胶原料进行抽查,记者注意到,包装上标有药用辅料字样,并且在执行标准、批准文号、药品生产许可证号、规格等内容上填写清楚。执法人员对颗粒状的明胶查看后表示,该原料供应商属于正规企业,原料不属于工业明胶。

“一家正规的医药企业在引进空心胶囊时,要向生产厂家索要药品生产许可证、药用辅料生产注册证、成品检验报告等相关证件。”济宁市食品药品监督管理局稽查支队副队长钱中峰提醒各家药企,一经发现引进毒胶囊等违法交易,将立即责令停产查办。



执法人员在空心胶囊的生产车间进行检查。本报记者 何泉峰 摄